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YCTHASA PABOTA



Yrib1, 00pa3oBaHHBIE IPH
IIEPECEUYCHUH JIBYX MPAMBIX CEKYIIEH,
Ha3bIBAKOTCA:

Haxkpect nexariue:
/3u/6,/L4u L

COeTBETCTBCHHBIC:

L2un /L5, £L3u /Ll
7,
BuympedantieL 4 u £

OJIBI0CTOPOHHUE
4n L6,/ 3u /L

5.




Kakol yroy Ha pUCYHKE 00pa3yeT C
/ ABE mnapy:

* BHyTpeHHHX HAKpECT
JIeXKAIUX YIJIOB;

* BHyTrpeHHNX
OJHOCTOPOHHUX
YIJIOB;

e COOTBETCTBEHHBIX
YIJIOB?



YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKIY
HA3BaHMUSIMHU YIJIOB U UX CBOMCTBAMU

OIHOCTOPOHHME

Y1JIbl paBHBI

BepTukaiabHbIE

Hakpect nexariue

CyMmma yIjioB

paBHa 180°

CMexXHbIE

COOTBETCTBECHHBIC




ChopMmynmpyure

*OIIPEICIICHUE TTAPATUIETBHBIX TPSIMBIX
* IPU3HAKU HAapAJICIIBHOCTH NPSIMBIX
* CBOMCTBA IapaJUICIIbHBIX MIPAMBIX

* AKCUOMY MapauIeIbHbBIX MIPAMBIX

* CJICJICTBUS U3 AaKCUOMBI



Kakue u3 Cleayomux yTBEPKICHUN BEPHBI?

1. [TapannenbHbie IpSIMbIC HE UMEIOT OOIIUX TOYEK.

2. JIB€ nipsiMbI€, IEPIICHAUKYIISAPHBIE TPETHEU TIPSAMOU,
MEPIEHAUKYIAPHBI IPYT APYTY.

3. JIBe npsAMbIE, MapajIeIbHbIE TPEThEU MIPSIMOH,
NEePICHANKYISIPHBI APYT APYTY.

4. Yepes TOUKY, HE JICKAIITYIO HA JAHHOHW IIPSAMOM, MOKHO
IIPOBECTH €IMHCTBEHHYIO MPIMYIO, ITApaJLICIIbHYIO 3TOU
IIPSAMOX.



Permienue 3a1a4 Ha rOTOBBIX YEPTEKAX

1. IlapamnenbHbI 1K

npsiMmeic a u b ?

2. Hawtu yrosr 1 u 2.




PemieHue 3a1a4 Ha rOTOBBIX YEPTEXKAX

3. BD — ouccekrpuca yrina ABC.

1 l'(ﬁ/c

Harwitu yrom 1.

4. TK = KP. Hautu yrou 1.




Permienue 3a1a4 Ha rOTOBBIX YEPTEKAX

5. a u b — mapajuieIbHbBIE NPSAMBIE,
AB =4,2cm. Haiitu MN. | A




Permienue 3a1a4 Ha rOTOBBIX YEPTEKAX

6. Hantu yron EMN.

7. Hantu yron ACK.




PABOTA B TETPAJIAX



Penienue 3amau

Ha croponax AB, BC u AC tpeyroisauka ABC
orMedeHbl ToUukH D, E, F, cOOTBeTCTBEHHO Tak, 4TO
yriibl BDE u BAC paBubl 1o 34°, yron DEF paBen
52°.

a) HauTH rpagycHyto Mepy yria EFC.

0) mepecekarorcs au npsmele AB u FE? Ecau ma, To
HAWUIUATE YIOJ MEXKIY HUMU.



Penienue 3amau

2. buccekrpuca yrna A tpeyroiabauka ABC
nepecekaet cropony BC B Touke K. Ha cropone AB
orMmedeHa Touka N tak, uto AN = NK. Hantu yrisl
TpeyroiibHuKa ANK, ecinu n3BectHO, uTo yroi ABC
paseH 40°, a pazHocTts ymiioB BAC n ACB pasna 20°.



Penienue 3amau

3. Uepes Touky K, mexarnnyro Ha ctopoHe AB
TpeyrojbHuka ABC, mapaiuieabHO OMCCEKTpUCE
yriia A IpoBEJCHA npsiMasi. JTa IIpsaMas IIEPeCeKacT

poaoKEHUE CTOPOHBI AC 3a TOUKY A B TOUke M.
Jloka3ars, uto MA = AK.



Penienue 3amau

4. Yepes Touky A npsAMou b, napajuieIbHOU NIPSAMON [/,
npoBeaeHbI psiMblie AB 1 AC, niepecekaroiue
npsimyto I B toukax B u C Tak, 4To yroa Mexmay
npsimbiMu AC 1 b paen 40°. Onipenenure yIibl
TpeyroinbHuka ABC.



CAMOCTOATEJBbHAA
PABOTA



Bapuanm 1.

1. JaHo: al b, € — ceKyuias, 8

L1+ £2 = 102°.

Halttu: Bce obpaszoeaslumeca

b

—~— ey
N\c

yrabl.

21 = £2, A B
L3 = 120°.
Hawntu: Z4. 1

2. aHo:

3. Otpesok AD — buccektpuca AABC. Yepes To4Ky
D npoBepeHa npamas, napannenbHasa ctopoHe AB
n nepecekatwan ctopoHy AC B Touke F. Hantu
yrnel AADF, ecnn ZBAC=72°.

Bapuasm 2. £

a
1. JaHo: al b, C — ceKkyuias, 1
L1 — 22 = 102°.
Halttu: Bce obpaszoeaslumneca 0 :
yrAbl.
B
2. laHo: £1 =22, b 1/\
£3 = 140°, 3
Hantu: Z4. 5 4
A c

3. OTpesok AK — buccektpuca ACAE. Yepes To4ky K
npoeeaeHa npamas, napannenbHag cropoHe CA u
nepecekarLlan ctopoHy AE B To4ke N. Hantu yrabl
AAKN, ecnn LCAE=78°.



IlapaniieibHbIE IPSIMBIE
BOKPYT HacC
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